



Молодёжная администрация города второго созыва в режиме видеоконференции отчиталась о проделанной работе. Действующий состав вступил в полномочия 11 октября 2019 года. За такой короткий период сделать удалось многое.

Запущены в работу социально значимые проекты. Среди них - «Диалоговые площадки «На языке молодёжи», он является составной частью проекта-победителя молодёжного форума ПФО «iВолга 2.0» - «Передвижная телевизионная станция молодёжной телестудии «Пара'DOX». Организована прямая трансляция работы диалоговых площадок в сети Интернет, что дало возможность не только стать зрителем мероприятия, но и, находясь в своём учебном заведении или дома, задать вопрос собеседнику в студии. Работала онлайн-приёмная молодёжной администрации. Городской конкурс «Письмо Победы» объявлен молодёжной администрацией в декабре 2019 года. Награды найдут своих героев, как только позволит обстановка.

В условиях режима самоизоляции молодёжная администрация реализовала проект «Кинопоказ не выходя из дома» - онлайн-трансляцию документальных фильмов о добровольчестве.

Один из новых - проект «Жигулёвская птица счастья». Опираясь на символику Жигулёвска, разработан персонаж синей птицы удачи и счастья. Изготовлен тираж бумажных стикерпаков, отражающих наиболее востребованные сферы жизнедеятельности жигулёвской молодёжи. Набор из 16 стикеров доступен для загрузки пользователям мессенджера «Телеграм», разработан первый макет дизайна фирменной футболки Жигулёвска.

Зрителям полюбилась телевизионная программа «Политика молодых», где ребята рассказывали о конкретных инициативах, проектах и уже достигнутых результатах. Руководитель отдела по делам молодёжи администрации городского округа Жигулёвск И. Трубочкина и депутат Государственной Думы ФС РФ Е. Серпер отметили активность, инициативность и желание ребят участвовать в развитии города.